



Сумська міська рада  
**ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ**

вул. Британська, 21, м. Суми, 40000, тел/факс(0542) 669-903, тел. 669-904, 669-905  
e-mail: [kultura@smr.gov.ua](mailto:kultura@smr.gov.ua); Код ЄДРПОУ 22980105



Голові постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради  
**Валентині ДОМІНАС**

***Шановна Валентино Михайлівно!***

Відділ культури Сумської міської ради звертається з проханням розглянути питання щодо виділення додаткових коштів у бюджеті 2025 року у загальній сумі **85,6 тис. грн.** для вирішення термінового питання поточного ремонту приміщення санітарної кімнати інклюзивної бібліотеки-філії № 11 комунального закладу Сумської міської ради «Сумська публічна бібліотека» (вул. Британська, 23/1).

**КПКВК 1014030 «Забезпечення діяльності бібліотек».**

**КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» – 85,6 тис. грн.**

На даний час зазначена санітарна кімната не відповідає належним експлуатаційним вимогам: є нагальна потреба у встановленні нового вікна (старе сильно деформоване та не підлягає подальшій експлуатації), заміні унітазу та поручнів для людей з інвалідністю.

Зазначене питання розглядалось на засіданні консультативно-дорадчого органу Рада безбар'єрності при Сумській обласній державній адміністрації 29 січня 2025 року. Відповідно до протокольного доручення № 1 (додається) Сумській міській раді рекомендовано забезпечити вирішення питання щодо приведення гігієнічної кімнати інклюзивної бібліотеки-філії № 11 КЗ «Сумська публічна бібліотеки» до належних експлуатаційних вимог та проінформувати на наступному засіданні ради.

Проектом бюджету на 2025 рік передбачались кошти на виконання зазначених робіт, але у зв'язку з обмеженістю бюджету, вони не були виділені.

Наразі ситуація в бібліотеці погіршується. Люди з особливими потребами не мають можливості користуватись кімнатою у безпечних умовах.

Зведений кошторисний розрахунок вартості робіт додається.

Сподіваємось на порозуміння та підтримку.

З повагою  
Начальник відділу

Погоджено:  
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Олена КАРСУНКІНА, 66-99-04

Наталія ЦИБУЛЬСЬКА

Станіслав ПОЛЯКОВ